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ВСТУП

Путівник першого року – 
усе, що вам потрібно знати 
для початку 

Вітаємо! Ви успішно зробили свій перший крок у 
світ університетського життя. І оскільки ми 
знаємо, що початки часто сповнені запитань, ми 
підготували для вас цей практичний путівник.
«Путівник першокурсника» допоможе вам 
зорієнтуватися у всьому необхідному – від 
годин роботи навчального відділу та системи 
відвідування до того, як замовити обід або куди 
звернутися, якщо ви чогось не знаєте. Ви також 
дізнаєтеся про студентські клуби, заходи, 
сервіси та поради, які полегшать ваші перші 
тижні й зроблять навчання в нашому закладі 
приємнішим.

Бажаємо вам усього найкращого на цьому 
новому етапі – і пам’ятайте, ви не самі. Уся 
команда закладу та старші студенти тут для 
вас.

Тож вперед – пригода лише починається!



КАМПУС

Як дістатися до 
навчального закладу? 

До кампусу можна доїхати автобусами № 12, 
14 та 18. Виходьте на зупинці «Areál VŠTE» 
або «Okružní – VŠTE».

Також до закладу можна дістатися пішки або 
велосипедом | самокатом | скейтбордом | 
лонгбордом велосипедною доріжкою, або 
автомобілем – на території кампусу на вулиці 
Okružní є велика автостоянка.

Контакти рецепції:
Телефон: 387 842 111
Електронна пошта: vstecb@vstecb.cz



Кілька порад для початку

КОРИСНО ЗНАТИ!

Перед кожним заняттям необхідно відмітитися для обліку 
відвідування біля входу в аудиторію. (Не раніше ніж за 15 хвилин до 
початку і не пізніше ніж через 15 хвилин після початку заняття)
Перед початком кожного семестру переконайтеся, що ви 
зареєструвалися на всі предмети та семінарські групи в системі IS.
Студенти першого року мають фіксований розклад у 1-му семестрі. 
Починаючи з другого семестру, ви можете самостійно обирати свій 
розклад.

Протягом першого року необхідно набрати щонайменше 30 кредитів 
загалом за обидва семестри. В іншому разі ви не зможете 
продовжити навчання. :)

Відвідування є обов’язковим переважно для семінарів, однак 30 % 
занять можна пропустити без пояснення причин. (якщо інше не 
зазначено в силабусі)

Під час реєстрації на предмети важливо записуватися і на лекції, і на 
семінари – див. Рекомендований навчальний план.
P = Лекція
S = Семінар
F = Лекція з контролем відвідування, що оцінюється (лише для 
використання викладачем)
G = Лекція з контролем відвідування



НАВЧАЛЬНИЙ ВІДДІЛ

Що можна вирішити в 
навчальному відділі?

Довідка про навчання | Виписка з оцінками | 
Розклад Визнання предметів з іншого 
університету Оформлення пропусків | Державні 
випускні іспити

Години роботи протягом семестру

7:45 - 11:00

7:45 - 9:45

7:45 - 11:00

7:45 - 9:45

7:45 - 11:45

13:00 - 15:00

13:00 - 15:00

13:00 - 15:00

13:00 - 15:00

MONDAY
TUESDAY

WEDNESDAY
THURSDAY

FRIDAY

Години роботи під час екзаменаційного періоду

7:45 - 10:00

7:45 - 10:00

7:45 - 10:00

7:45 - 10:00

13:00 - 15:00

13:00 - 15:00

13:00 - 15:00

З усіх питань, що стосуються навчання, 
звертайтеся до навчального 

консультанта, відповідального за вашу 
освітню програму. Навчальний відділ 

розташований на першому поверсі 
корпусу D.

КОНТАКТИ

MONDAY
TUESDAY

WEDNESDAY
THURSDAY

FRIDAY

https://www.vstecb.cz/en/contact/


ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА

Інформаційна система (IS) 
– Вхід

Перейдіть за адресою http://is.vstecb.cz, оберіть 
опцію «login» та введіть свої облікові дані (ви 
отримали їх під час зарахування).

У таблиці введіть свій UČO (університетський 
ідентифікаційний номер) та пароль, підтвердьте 
кнопкою «OK» і увійдіть до IS. У разі втрати 
пароля зверніться до координатора 
навчального відділу.

Після першого входу до IS ви зобов’язані 
змінити пароль і перевірити свої особисті дані.
Одразу після першого входу змініть початковий 
основний пароль, наданий адміністратором, за 
шляхом: IS VŠTE – плитка «System» – change 
password. Введіть старий основний пароль, 
потім двічі введіть новий основний пароль і 
натисніть «Change Password».
Основний пароль = для входу в IS

Що можна знайти в ISU?

Пошта
Кожен користувач має створену адресу: UČO@mail.vstecb.cz.

Регулярна перевірка поштової скриньки є обов’язком кожного.
Уся важлива кореспонденція надходить саме сюди.

Студент
У цьому розділі студент формує свій розклад, обирає семінарські групи, 

переглядає предмети та отримані оцінки, реєструється на іспити, 
завантажує довідки про навчання, перевіряє відвідування тощо.

Розклад
Під час перегляду розкладу, а також розкладу окремих аудиторій чи 

викладачів, звертайте увагу на налаштування поточного періоду 
(літо/зима – у правому верхньому куті).

Відвідування

Перевірка: 
IS – Student – Classes – Notebooks. У разі проблем з відвідуванням завжди 

звертайтеся до викладача.
Для очних занять відвідування фіксується за допомогою студентської 

картки на електронному зчитувачі за 15 хвилин до початку та протягом 
15 хвилин після початку заняття.

Для комбінованої форми навчання відвідування не контролюється.



ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА

Вторинний пароль = 
додатковий системний 
пароль, наприклад для входу 
на комп’ютер у закладі, до 
ISKAM або WiFi.
 
TЗміна вторинного пароля:
IS VŠTE – «System» – change password.
Двічі поспіль введіть новий вторинний пароль і 
натисніть «Change password».
Перевірте свої особисті дані в IS та заповніть 
обов’язкову інформацію, включно з номером 
телефону.
Якщо протягом навчання ваші дані змінюються, їх 
необхідно відповідно оновити.
IS VŠTE – «People» – Personnel – Check and change 
personal information.
Зовнішні сервіси – повідомлення про ІТ-проблеми
Інструкцію служби підтримки можна знайти в IS: 
Documents – Rector's Office – ITDepartment
Телефон: 387 842 101 | Мобільний: 775 867 040
Електронна пошта: podpora@mail.vstecb.cz
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ІТ-ПРОБЛЕМИ



СТУДЕНТСЬКА КАРТКА
Картка: ISIC або студентська картка 
VŠTE
Студенти використовують студентську 
картку для державних іспитів, тестів і 
заліків. Вона використовується для 
реєстрації відвідування, харчування, 
проживання та послуг у бібліотеці або 
копіювальному центрі.
Процедура отримання:
1. Сплатіть внесок на рецепції VŠTE.
2. З підтвердженням оплати 
зверніться до навчального відділу, де 
буде зроблено фото та видано картку.
Два типи карток:
ISIC – для студентів денної форми 
навчання. Після закінчення терміну дії 
картку необхідно поновити за допомогою 
валідаційної наклейки. Переваги для 
власників ISIC: www.isic.cz
Студентська картка VŠTE – для студентів 
заочної форми (або тих, хто не бажає 
оформлювати ISIC). Картка не підлягає 
поновленню.
Прайс-лист на картки наведений у 
чинному розпорядженні ректора щодо 
зборів, пов’язаних з навчанням.

Vysoká škola
technická a ekonomická
v Českých Budějovicích

ДЛЯ ЧОГО МОЖНА ВИКОРИСТОВУВАТИ ISIC?

Облік відвідування | Доступ до аудиторій | Замовлення та оплата обідів



БІБЛІОТЕКА

Бібліотека — це не лише 
книги

У бібліотеці ви можете розміщувати книги та 
журнали, отримувати доступ до електронних 
інформаційних ресурсів та Інтернету, користуватися 
послугами копіювання, купувати навчальні 
посібники, підручники або дрібні канцелярські 
товари.

OPENING HOURS
8:00 - 12:00

8:00 - 12:00

8:00 - 12:00

8:00 - 12:00

8:00 - 12:00

13:00 - 15:00

13:00 - 15:00

13:00 - 15:00

13:00 - 15:00

MONDAY
TUESDAY

WEDNESDAY
THURSDAY

FRIDAY

Ви маєте доступ до BASE, Чеської 
національної бібліографії, Google Scholar, 

ProQuest, Web of Science та інших 
ресурсів із комп’ютерів закладу або з 

дому за допомогою віддаленого доступу

ЕЛЕКТРОННІ ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ

CONTACTS:
knihovna@mail.vstecb.cz

vpn.vstecb.cz1. Go to

2. Download and install the NETExtender Client

Domain: vstecb
UserID: your UČO

3.Connect to the university network 
via VPN client

+420 387 842 113



ЇДАЛЬНЯ

ЇДАЛЬНЯ VŠTE

Ви можете замовляти обіди онлайн через 
портал ISKAM або безпосередньо в терміналі, 
розташованому в корпусі C..

ЗАМОВЛЕННЯ ЇЖІ

Замовити їжу можна в терміналі в корпусі C або онлайн

iskam.vstecb.cz

LOGIN:

Password:

UČO

secondary pass.

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

https://www.vstecb.cz/en/vste-information-system-and-catering-287-htm/


ІНШІ ВАРІАНТИ 
ПРОЖИВАННЯ

Hochtief
Якщо кількість місць у гуртожитку на території 
закладу заповнена, ми розміщуємо студентів на 
орендованому поверсі гуртожитку Hochtief, де 
доступно 40 місць. Умови проживання подібні до 
умов у гуртожитку VŠTE.

Студентські апартаменти
Також ми пропонуємо студентам можливість 
проживання у двох студентських апартаментах у 
центрі Чеських Будейовиць. Це квартири 
місткістю на 4 та 6 осіб.

ГУРТОЖИТКИ

ПРОЖИВАННЯ В VŠTE
Студенти з віддалених населених пунктів можуть 
проживати безпосередньо на території кампусу – в 
корпусі D.
Гуртожиток працює протягом усього тижня та 
пропонує двомісні кімнати, об’єднані в житлові блоки 
зі спільними санітарними приміщеннями.
Кімнати обладнані письмовим столом, шафами, 
холодильником та доступом до інтернету. Також є 
спільна мінікухня з базовим оснащенням.
Зверніть увагу, що кількість місць обмежена – для 
отримання додаткової інформації пишіть на 
vstecb@vstecb.cz.



СТИПЕНДІЇ

Стипендії на проживання та 
інші види стипендій  

оформлюються через відповідний офіс в 
інформаційній системі IS.
Не пропустіть кінцевий термін подання 
заяви на стипендію. Ці та інші важливі 
дати можна знайти в розкладі AR.
Можна подати заявку на стипендію за 
успішність, соціальну або стипендію на 
проживання.
is.vstecb.cz
Логін: UČO
Пароль: основний пароль
Заявки подаються через відповідний 
офіс в інформаційній системі IS.



ІНСТИТУТИ VŠTE

Інститути відповідають за 
такі освітні програми:

UPS (Інститут стратегії бізнесу):
Економіка бізнесу (бакалавр, магістр)
Бізнес-аналітик (бакалавр)
Управління людськими ресурсами (бакалавр) 
Контакти

UTT (Інститут технічних і технологічних 
досліджень):
Цивільне будівництво (бакалавр, магістр)
Логістика (магістр)
Машинобудування (бакалавр, магістр)
Технологія та управління транспортом (бакалавр)
Керування процесами в машинобудуванні 
(бакалавр)

UZO (Інститут оцінювання та експертизи):
Оцінювання (магістр)

ІНШІ ВАЖЛИВІ КОНТАКТИ МОЖНА ЗНАЙТИ ТУТ

КОНТАКТИ НАВЧАЛЬНОГО ВІДДІЛУ

https://www.vstecb.cz/en/contact/
https://www.vstecb.cz/en/contact/


МІЖНАРОДНИЙ ВІДДІЛ

Можливість навчання за 
кордоном

Студенти мають можливість взяти участь 
у програмі навчання за кордоном або 
міжнародному стажуванні. Під час 
бакалаврського навчання студент може 
перебувати за кордоном до 12 місяців та 
додатково до 12 місяців під час 
подальшого навчання.

На першому рівні навчання можна поєднувати 
навчання і роботу за кордоном. Студенти можуть 

виїжджати за кордон з 3-го семестру бакалаврського 
навчання. Через програми Erasmus та Erasmus+ 

можливе навчання у Франції, Фінляндії, Італії, Іспанії, 
Швеції, Канаді та багатьох інших країнах.

Для отримання додаткової інформації звертайтеся: 
internationaloffice@vste.czДІЗНАТИСЯ БІЛЬШЕ ТУТ

https://www.vstecb.cz/en/foreign-relations-1288-htm/


ПРАКТИКА

Практика — найкращий 
учитель

Бакалаврські програми – практика є 
обов’язковою тривалістю 520 годин.
Магістерські програми – практика є 
обов’язковою тривалістю 260 (240) 
годин.
Не знаєте, куди звернутися для 
проходження професійної практики?
Ми допоможемо вам знайти відповідну 
компанію!
Просто зверніться до відповідального 
офісу вашої освітньої програми у 
відповідному навчальному році, і ми все з 
вами узгодимо.
Разом із Відділом професійної співпраці 
(OPS) ми забезпечимо проходження 
практики в компанії, що відповідає вашій 
спеціалізації.
Реалізація практики здійснюється 
відповідно до чинного регламенту.
Для отримання додаткової інформації 
відвідайте: https://www.vstecb.cz/praxe/



ДОДАТКОВІ ПОСЛУГИ

У VŠTE ви не залишаєтеся наодинці 
зі своїм навчанням.  
VŠTE пропонує кілька спеціалізованих центрів, які допомагають 
вам керувати навчанням і особистим розвитком.
Центр кар’єри призначений для всіх, хто хоче здобути 
практичний досвід, знайти стажування, роботу з частковою 
зайнятістю або підготуватися до виходу на ринок праці ще під 
час навчання. Він допоможе вам зі створенням резюме, 
мотиваційного листа та підготовкою до співбесід.
Якщо вам складно з такими предметами, як математика, фізика 
або статистика, ви можете звернутися до Центру підтримки. 
Він пропонує безкоштовні заняття та індивідуальні консультації 
у дружньому та підтримувальному середовищі – незалежно від 
того, чи потрібно вам повторити основи, чи підготуватися до 
заліків та іспитів.
Для студентів з особливими потребами існує Центр 
безбар’єрного доступу, який надає підтримку під час навчання, 
включно з адаптацією умов, індивідуальними консультаціями 
та консультуванням. Незалежно від того, чи йдеться про 
труднощі у навчанні, фізичні або сенсорні обмеження чи 
проблеми з психічним здоров’ям, рішення завжди можна 
знайти.
А якщо ви бажаєте під час навчання розвивати й інші навички, 
ознайомтеся з пропозиціями Центру безперервної освіти (CCV). 
Він пропонує широкий спектр курсів, мовне навчання, 
вебінари, управлінські програми та професійні семінари – 
незалежно від того, чи хочете ви покращити комунікаційні 
навички, здобути нові знання у своїй сфері або просто 
розширити кругозір.

CONTACT
kariernicentrum@mail.vstecb.cz

Kariérní centrum VŠTE

CONTACT
smetanova@mail.vstecb.cz

zdusek@mail.vstecb.cz

CONTACT
kubesova@mail.vstecb.cz

ccv@mail.vstecb.cz

CONTACT

studiumprovas.cz



КЛУБИ

Долучайтеся до 
студентського 
життя на повну!

Студентська рада (SU) 
організовує заходи для 
студентів – від 
орієнтаційних тижнів і 
вечірок до благодійних 
заходів або спортивних 
турнірів.
Якщо вас приваблює 
міжнародне середовище, 
існує ESN (Erasmus Student 
Network) – спільнота, яка 
допомагає іноземним 
студентам зорієнтуватися в 
закладі та місті й 
організовує заходи, де 
можна познайомитися з 
людьми з усього світу.

А як щодо спорту? Тут 
знайдеться щось для 
хокеїстів, гравців у флорбол і 
футбол, а також для 
шанувальників кіберспорту, 
дрон-технологій або шахів.

BUDWEISVŠTE

/suvste /esnvstebudweis /blackdogsbudweis /vstebudweisducks

/mightyeaglesbudweis /pitbullsbudweisvste

sport.vstecb.cz



5. 9. 2025

9. 9. 2025 

8. 9. 2025 

19. 9. 2025

18. 9. 2025

22. 9. 2025

22. 9. 2025 21. 12. 2025

22. 9. 2025 31. 10. 2025

22. 9. 2025 31. 10. 2025

22. 9. 2025

22. 9. 2025 14. 12. 2025

31. 10. 2025

27. 10. 2025 

14. 11. 2025 

5. 1. 2026

21. 11. 2025 

15. 2. 2026

2. 2. 2026 6. 2. 2026

13. 2. 2026

30. 1. 2026 

ACADEMIC CALENDAR 2025/2026

For the current schedule, check your university email.

WINTER SEMESTER
START OF THE ACADEMIC YEAR

TIMETABLE 
PUBLICATION

SUBJECT 
REGISTRATION

SEMINARS 
REGISTRATION

RECTOR’S DAY OFF

RECTOR’S DAY OFF

OPEN DAY

GRADUATION CEREMONY

OPEN DAY

TEACHING PERIOD

APPLICATION PERIOD FOR COURSE RECOGNITION

APPLICATION PERIOD FOR MERIT SCHOL ARSHIPS

APPLICATION PERIOD FOR ACCOMMODATION SCHOL ARSHIPS

APPLICATION PERIOD FOR INTERNSHIP CONFIRMATION

EXAMINATION PERIOD

DEFENSES
(BACHELOR’S AND MASTER’S STUDIES)

ACADEMIC YEAR

DECEMBER JANUARYSEPTEMBER OCTOBER NOVEMBER FEBRUARY



ACADEMIC CALENDAR 2025/2026

For the current schedule, check your university email.

SUMMER SEMESTER

2. 2. 2026

3. 2. 2026 12. 2. 2026

4. 2. 2026 13. 2. 2026

16. 2. 2026 31. 3. 2026

1. 4. 2026

16. 2. 2026 30. 4. 2026

30. 4. 2026

16. 2. 2026 17. 5. 2025

30. 4. 2026 

18. 5. 2026 21. 6. 2026

22. 6. 2026 3. 7. 2026

16. 7. 2026 17. 7. 2026
11. 2. 2026 

20. 2. 2026 

20. 09. 2026

APPLICATION PERIOD FOR COURSE RECOGNITION

APPLICATION PERIOD FOR INTERNSHIP CONFIRMATION

TEACHING PERIOD

APPLICATION PERIOD FOR ACCOMMODATION SCHOL ARSHIPS

EXAMINATION PERIOD

DEFENSES
(BACHELOR’S AND MASTER’S STUDIES)

ACADEMIC YEAR

TIMETABLE 
PUBLICATION

SUBJECT 
REGISTRATION

SEMINARS 
REGISTRATION

OPEN DAY

OPEN DAY

RECTOR’S DAY OFF
GRADUATION 
CEREMONY

MAYMARCH APRIL JULYFEBRUARY JUNE



ÚVOD

ВАЖЛИВІ ПОСИЛАННЯ

vstecb.cz
abroad.vstecb.cz
vstecb.cz/studijni
is.vstecb.cz
iskam.vstecb.cz
vpn.vstecb.cz
sport.vstecb.cz

2025/2026 vstecb.cz

Tento výstup byl vytvořen při realizaci projektu „Rozvoj VŠTE – rozvoj lidských zdrojů a zvýšení 
kvality výuky“, reg. č. CZ.02.02.XX/00/23_022/0009148, který je spolufinancován Evropskou 
unií.




